

— 博览中国 —

钱学森遗体告别仪式暂定7日在八宝山举行

11月1日,位于钱学森家的灵堂布置完成,约有数百人前往吊唁,冒雪献上花圈花篮。相关人员称,钱学森的遗体告别仪式暂定于本月7日在八宝山举行,但最终方案还需要由有关部门确定后公布。

据《南方都市报》

中方就美国向帕劳移交中国籍“东突”嫌犯提出严正交涉

外交部发言人马朝旭2日就美国向帕劳移交6名关塔那摩中国籍“东突”恐怖嫌犯答记者问时表示,中方已向美方提出严正交涉,要求美方停止向第三方移交上述恐怖嫌犯,尽早将其遣返中国。中方也反对任何国家接收上述嫌犯。 据新华社电

最高法拟规定政府拒绝信息公开申请可起诉

最高人民法院11月2日通过中国法院网、法制网公布《最高人民法院关于审理政府信息公开行政案件若干问题的规定(征求意见稿)》,向全社会公开征求意见。征求意见稿截止日期为2009年11月30日。条例赋予公民、法人或者其他组织对于政府信息公开中的具体行政行为不服,依法提起行政诉讼的权利。

据新华社电

游客买到假货旅行社应先赔付

首个全国统一旅游合同范本年底发布,根据范本规定,旅游者在《行程单》安排的购物点所购物品系假冒伪劣商品时,组团社应当协助旅游者进行索赔,自购物之日起90日内,旅游者无法从购物点获得赔偿的,组团社应当先行赔付。11月1日,第八届全国旅游城市质监互动协作会在石家庄召开,国家旅游局监督管理司处长段国强对此进行了解读。 据《法制晚报》

云南大理宾川发生5级地震,致28人受伤

记者从云南省民政厅获悉,截至11月2日11时10分,当天上午大理白族自治州宾川县发生的5.0级地震已造成大理州宾川、祥云两县28.56万人受灾,28人轻伤;房屋倒塌1000余间,不同程度受损3万余间。

据新华社电

— 市井中国 —

为何倒提两岁女儿在窗外?他说“为了吓走闯进来的人”

“我把娃儿倒提在窗外,只是为了把那些社会上的人吓回去!”11月2日,轰动成都的“8楼窗口倒提女儿”一案在成都法院开庭审理,倒提女儿的父亲胡滨军被检方以故意杀人罪(未遂)提起公诉。

在陈述案件经过时,胡滨军说自己 and 老婆吵了起来,后来不知道谁开了门,有人冲了进来,为了把这些“社会上的人”吓出去,他做出了抱娃娃一起坐上窗台的举动,“他们没穿制服,我不知道是警察”。当问到究竟将女儿倒提在窗外有多长时间时,胡滨军说“七八分钟,最多10分钟。”但其妻王兴星在接受警方的询问时称,胡滨军和警方对峙了4个小时。庭审中,他每回答一个问题,几乎都会带上一句“反正自始至终,我不可能把娃娃扔下去。”最终,法院宣布改日宣判。

7月7日早上5时许,王兴星和丈夫胡滨军发生了激烈的争吵,她发现放在家中的200元钱不见了,怀疑是丈夫所为。6时30分,胡滨军抱起2岁的女儿爬上了窗户,扬言要和她一起跳下去:“女儿一直是我在带,既然我死,也是一同带着她走,不让她在世上受苦。”

据《天府早报》

四川建川博物馆30件一级国家文物中10件与汶川地震有关 温家宝所用话筒成一级文物



▲温家宝对压在废墟中的一百多名被困民众信心喊话:大家再坚持一下,部队正在抢救你们!

►2008年5月14日,15名空降兵从地震灾区茂县上空4999米的高空奋不顾身地跳下。他们用过的降落伞也被评为国家一级文物。

11月1日,四川建川博物馆30件文物被评为一级国家文物,其中包括温家宝总理在“5·12”抗震救灾中使用的电话,十五勇士空降茂县用过的降落伞,邱光华《飞行记录》本等10件与汶川大地震相关的文物。

据悉,7位全国权威文物评定专家1日在四川建川博物馆评定出30件一级国家文物,除20件抗战文物外,邱光华《飞行记录》本等10件与汶川大地震相关的文物,跻身国家一级文物行列。

邱光华在去年的抗震救灾中因直升机失事而以身殉职。中央军委主席胡锦涛签署通令给邱光华追记一等功。邱光华的《飞行记录》是建川博物馆于去年9月在失事现场寻找到的,因被火烧和雨水浸泡,字迹模糊不清,“邱光华”三个字依稀可见。

被评为国家一级文物的其他抗震文物分别是:“5·12”汶川大地震后第一只到达映秀的救援冲锋舟、抗震救灾英雄李月的遗物、抗震救灾英雄战士武文斌遗物、十五勇士空降茂县用过的降落伞、温家宝总理在“5·12”抗震救灾中使用的电话、成空勇士壮行酒碗碎片、美国田纳西州纳什维尔市为“5·12”汶川大地震赈灾募捐签名簿、“同心协力重建家园”美国密歇根州华侨签名簿。

据《新京报》

广东这个厅级干部很个性 进党校为官员讲性文化,给省长送安全套

他是广东省政府副秘书长、省人口计生委主任,也是性学科普专著——《枫哥说性》的作者,他曾在党校为官员讲性文化,给省长送安全套“明示”重视计生工作。作为一名厅级干部,写性书说性解爱,引来诸多争议。11月1日,张枫接受记者采访,坦诚回应写科普书籍是“分内之责”,他的愿望就是“老百姓生活得更健康、更幸福”,让“夜晚的文化”光明起来。

写性学专著被老母亲骂

“网上说我‘教人做爱’,80岁的老母亲打电话教训我‘你怎么写这种书?’我说,‘妈妈,我委屈死了!’”张枫说,不能将科普书籍简单理解成“教人做爱”。他打算送书给老母亲看,好为自己“洗冤”。

在这次引发争议的性学科普丛书,张枫化身漫画人物“枫哥”,穿着胸口有枫叶的套头衫,以聊天形式,就性情趣、性成长、性健康、性养生、性警示等十个主题进行探讨,语言含蓄幽默,乐而不淫。

实际上,这不是张枫第一次写性学专著。

任中国性学会副理事长的张枫是我国著名性学专家,先后在全国各级媒体发表科普文章1000多篇,出版了《夫妻性百问》、《盘点“性”情:爱与性》等专著20多部,以及一百万字的《现代婚性孕育知识大辞典》。因为笔耕不辍,他曾被中宣部、国家科委等评为“全国先进科普工作者”,并获得我国人口计生最高奖“中华人口奖”。

进党校向官员讲性文化

作为一名厅级领导,写性书算不算出格举动?“这算什么?张主任还做过更‘猛’的事。”省人口计生委一位干部私下告诉记者,张枫曾代表人口计生委向省长大胆“送礼”,礼物竟是各式新款安全套,以此“明示”省长要重视、支持人口计生工作。

他曾进省委党校,为各级官员讲性文

化。如今已举办七届,被全国多个城市复制的广州性文化节,就是在他的大力倡导下诞生的。

在他的任内,广东率先给实行计划生育的农民派发奖励金,今年更实行计生家庭特别扶助制度,对独生子女伤残家庭给予扶助,这些都走在了全国的前列。

米袋子重要,“被窝子”需求也重要

“让‘夜晚的文化’光明起来”

记者:省政府副秘书长怎么能摇身成为幽默的“枫哥”?您为什么热衷写性书?

张枫:我常讲一句话“有性就有孕,有孕就有命,有命就有性。”老百姓对性福知识有多层次的需要,我创作性科普书籍的初衷是满足群众多层次需要,告诉老百姓怎么避孕,怎么“播种”,怎么“育良种”,提倡科学性和健康的性道德,要让“夜晚的文化”光明起来。

都说政府要关心老百姓的钱袋子、米袋子、菜篮子,我觉得“被窝子”也很重要,也需要关心,不能当它不存在。

记者:有没有人质疑、批评过您的做法?

张枫:怎么没有?有领导当面批评过我,也是善意的劝告。但我觉得我走的路子对,还要坚持走下去。

提倡给“外来工”送性福用品

记者:广东近年来在计生惠民政策上履

有大手笔。现在还面临哪些问题?

张枫:广东人口工作的大环境非常好,关键是政府有为民生投入的决心。

说实话,人口计生工作不单纯是少生问题,还包括控制人口数量、优生优育,提高素质,还要提高老百姓的生殖健康水平。

此外,广东还面临着人口性别比失衡的问题。流动人口是另一个问题。我们给流动人口送性福用品,我是提倡使用性福用品的,但反对伪劣产品。今后,我们在利益导向制度上会有更多举措,让依法少生的人享受更多奖励和优惠。

想方设法提醒省长支持计生工作

记者:你的同事说你是一个有个性、大胆的人,比如你敢给省长送安全套。

张枫:我是给省长送过安全套(笑),各种新式样的,就是要提醒他,别忘了计生工作,要多支持我们。

据《广州日报》



性文化节上举办的吹安全套大赛

对话张枫